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1. 52 kisilik bir sinifta erkeklerin % i kizlarin % u siniftan 3. Merve bir lastigi 6l¢mek igin cetvelin tzerine yatiryor ve

cetvelde lastigin denk geldigi orta noktay! isaretliyor. Daha
ayrilinca kalan kizlarin sayisi kalan erkeklerin sayisindan

1fazla oluyor. sonra lastigi cekerek boyunu % U kadar uzatiyor ve orta

Buna gére ||k ba§ta klZIar erkeklerden kag ki§| faZIa idi? noktan'n cetvelde 3 cm kayd|g|n| g(’jrﬁyor_
Buna gore bu lastik ¢ekilip uzatilmadan 6nce kag¢ cm idi?
A) 2 B) 3 Q4 D)5 E)6
[E]3m[s] A) 12 B) 24 0) 30 D) 36 E) 48
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2. Asansore binmeyi sevmeyen Cengiz bir binanin 5. katina

merdivenlerden cikacaktir. Her kat arasinda esit sayida 4. Sabri kuruyemisciden bir paket cekirdek aliyor. Bu bir
merdiven olan bu binanin 1. katini ¢iktiktan sonra 9 basa- _ _ _ 1 _
mak daha cikarsa cilkmasi gereken tim merdivenlerin %32 paket gekirdegi, cekirdegin 4 Und gunde 60 tane yi-

sini cikmis olacaktir. yerek, kalanini giinde 90 tane yiyerek 9 giinde bitiriyor.

Buna gore bu binada her kat arasinda kag merdiven vardir?] ~ Sabri glinde 120 tane cekirdek citleyip yeseydi bu bir
paket kag giinde biterdi?

A) 12 B) 13 014 D) 15 E) 16
A) 4 B) 5 06 D)7 E) 8
E oitio
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5. y‘(‘Iitre)
Yandaki grafikte icerisinde
140 140 litre su olan bir depoda
altindaki bir delikten sizan
80 su sebebi ile her giin azalan
su miktari g6sterilmigtir.
(0] 10 ;(Gﬁn)

Bu depoda ilk defa sali giinii 6glen 15:00 da su sizintisi
olmaya baglamigtir. Sizinti bagladiktan 10 giin sonra
delik biyumus ve sizintl miktari iki katina ctkmigtir.

Buna gore depodaki su hangi giin saat kacta tiukenmis-

tir?

A) Persembe 09:00
C) Persembe 23:00
E) Cuma 15:00

B) Pergembe 19:00
D) Cuma 07:00

6. Ender her 5 dakikada bir agac dikerken, Tayfun her 6 dakika-
da bir agac dikiyor.
Ender her 1 saat caligmadan sonra 10 dakika, Tayfun her 2 sa-
at calismadan sonra 15 dakika dinlenerek ellerindeki tiim a-
gaclari 6 saatte dikiyorlar.
Buna gore ikisinin agac dikerek olusturdugu bu kigiik orman

kag agactan olugmustur?

A) 74 B) 85 O 99 D) 108 E) 117

Ee
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7. Cem beyin maasina %60 zam yapildigl yil benzine %80
zam geliyor.
Her ay sabit miktarda benzin alan Cem bey in benzine

harcadigi paranin maasina orani yiizde kag artmistir?

A) 10 B) 12,5 O15 D) 17,5 E) 20

Elglil
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3x3

5x5
Yukarida kuigiik karelerden olugturulmus kareler ci-

zilmigtir. Bu karelerin icindeki kiicuik karelerin bazi-
lari belli bir sisteme goére boyanmigtir.
Buna gore 11x11 lik bir karenin icindeki kiiclik kareler-

den kagl boyanmamis olur?

A) 81 B) 90 Q) 100 D) 110 E) 121
(=], [m]
=

Daha fazla test ve konu anlatimi icin mp matematikchi.net

D E

™

B C



o

matematikchi.net

Problemler
Test 3 — Orta Seviye

.

matematikchi.net

9. Maliyet | Kar Orani
2020 400 lira % 30
2021 750 lira % 10

Yukaridaki tabloda bir firmanin 2020 ve 2021 yillarinda
ki Grettigi bir malin maliyeti ve satistaki kar orani veril-
mistir.

Buna gore bu firma 2021 yillinda 2020 yilindaki kari el-

de ettiyse liretimi % kacg arttirmigtir?

A) 45 B) 50 0 60 D) 64 E) 75

10. Bir otomobil firmasi 2020 yilinda urettigi araclarin %20
sini %40 kar ile sattiktan sonra ekonomik durgunluktan
dolayi elindeki araclarin %30 unu bu sefer %30 zarar ile
satlyor.

Bu firma elinde kalan araclari ylizde kag kar ile satarsa
2020 yilinda urettigi tim araglari sattiginda bu araclar-

dan %20 kar etmis olur?

A) 42 B) 30 C) 36 D) 45 E) 48

El7
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11. Hasan Dede li¢ cocugu Alp, Sarp ve Tuna'ya elindeki bir
miktar paray! 7 torununa dagitmalari icin vermistir.
* Bu para 10 esit parcaya ayriimig ve kiz torunlarina 2
pay, erkek torunlarina 1 pay verilmigtir.
* Sarp'in oglu ile Tuna'nin oglu ayni yastadirlar.
* Alp'in ¢ocuklarina dagitilan toplam pay, Sarp ve Tuna
nin ¢ocuklarina dagitilan toplam paya esittir?

Buna gore Alp'in kag kiz kag erkek ¢cocugu vardir?

A) 2 kiz 1 erkek B) 3 erkek 1 kiz
D) 2 erkek 2 kiz

C) 5 erkek
E) 1 erkek 2 kiz

12. Her sabah kahvesini 60 ml kahve alan ayni bardakta icen
ipek, kahvesini hazirlarken koydugu suyun 3 te 1i kadar
siit koyarak kahvesini hazirlar.

(Kahve tanecikleri suda eridigi icin hacime etkisi yok

kabul edilecek)

Bir sabah kahvesini mutfakta yapip salona gecerken aya-
g1 takilir ve tam karigtirmadig kahvesinden 8 mililitresi
dokdiliir. Dokulen kahveyi temizledikten sonra kahvesine
4 ml siit ilave eder ve her sabah ictigi orani yine elde eder.

Buna gore dokiilen miktarin kag mililitresi siittiir?

A)2 B) 3 04 D)5 E) 6
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13. Tiirkiye sularinda da yasayan bir balik cinsi olan ucan
baligin sudaki hizi 54 km/sa, havadaki hizi 27 km/sa
dir. (Sudaki en hizh 10 baliklardan biri.)

Buna gore her seferinde 6nce 1 dakika boyunca yiizen
ve sonra 10 saniye boyunca ucan bu balik, bu sekilde

5 dakika da en fazla kag km uzaga gidebilir?

A) 4,2 B) 4,5 048 D)5 E) 54
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14. Sehir disinda oturan Ciineyt bey evden ise 60 km/sa hiz
ile giderse is yerine olmasi gereken zamandan 15 dakika
gec geliyor. 90 km/sa hiz ile giderse i$ yerine olmasi ge-
rekenden zamandan 6 dk erken geliyor.

Buna gore Ciineyt beyin evi ile ig yeri arasi ka¢ kilomet-

redir?

A) 45 B) 48 C) 54 D) 63 E) 72
E35E
(] =L

15. Sekildeki gibi bir dik Giggen
seklindeki pistte A noktasin-
dan saatteki hizlari 5V ve 2V

olan iki ara¢ harekete bagli-

yor ve D noktasinda karsila-

slyorlar.
3.IABI=4.IACI ve ICDI=36 km olduguna gore

pistin cevresi ka¢ km dir?

A)960 B)1000 C)1008 D) 1080 E)1200
D=0

3
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16. Bir otobanda, araclarin otobana giris ve cikig satlerine
bakarak aracin hizi hesaplaniyor ve hiz sinirlarinin {ize-
rinde aracg kullananlara trafik cezasi kesiliyor.

Hiz sinirinin 90 km/sa oldugu bir otobanda yolun ilk
yarisini 120 km/sa hiz ile alan birisi yolun ikinci yarisi-
ni en fazla kag km/sa hiz ile almalidir ki trafik cezasi ile

karsilagmasin?

A) 54 B) 56 O 64 D) 70 E) 72
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